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Сучасні стратегії маркетингу в готельно-ресторанному бізнесі 

активно використовують цифрові технології, персоналізацію, 

екологічність та роботу з клієнтським досвідом. Однією з головних 

стратегій є впровадження цифрового маркетингу, який дозволяє 

закладам безпосередньо взаємодіяти з гостями через соціальні мережі, 

мобільні програми та платформи бронювання. Такі платформи, як 

«Instagram» та «Facebook», дозволяють ресторанам та готелям легко 

ділитися фотографіями, відгуками та спеціальними пропозиціями, 

формуючи активну онлайн-спільноту навколо бренду [2, с. 177-179; 1, с. 

157-159]. 

Персоналізація – ще одна важлива стратегія. Завдяки аналітиці 

даних та відстеженню переваг, готелі та ресторани можуть створювати 

унікальні пропозиції, орієнтовані на конкретних гостей. Наприклад, 

готель може запропонувати регулярним клієнтам покращені номери або 

додаткові послуги зі знижкою, а ресторан може повідомляти про нові 

страви, які можуть сподобатися відвідувачу, виходячи з його 

попередніх замовлень [5, с. 205-212]. 

Третя актуальна стратегія – розвиток та просування стійкості та 

екологічності. Сучасні споживачі, особливо серед молоді, все частіше 

віддають перевагу закладам, які дотримуються екологічно 

відповідальних підходів. Ресторани та готелі активно впроваджують 

практики, такі як скорочення використання пластику, використання 

місцевих продуктів, енергоефективні технології та системи переробки 

відходів. Висвітлення цих зусиль у маркетингових кампаніях допомагає 

залучити аудиторію, налаштовану на екологічність, та формувати 

позитивний імідж бренду [4, с. 78-84]. 

Інтерактивні та креативні рекламні кампанії також популярна 

маркетингова стратегія. Використання відео-контенту, віртуальних 

турів готелями і навіть елементів доповненої реальності дозволяє 

привернути увагу та створити емоційний зв'язок із клієнтом. Такі 

технології, як VR-тури, дають потенційним гостям можливість оцінити 

атмосферу готелю чи ресторану до відвідування, що підвищує 

можливість бронювання. Інтерактивні елементи у маркетингових 
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кампаніях створюють унікальний клієнтський досвід, який підвищує 

інтерес до закладу [3, с. 221-225; 1, с. 157-159]. 

Робота з відгуками та репутацією онлайн – ще один ключовий 

елемент маркетингових стратегій. Сучасні гості активно діляться своїми 

враженнями на таких платформах, як «TripAdvisor» та 

«GoogleReviews». Ефективний менеджмент відгуків допомагає 

покращити репутацію закладу та залучати нових клієнтів [2, с. 177-179]. 

Отже, сучасні маркетингові стратегії у готельно-ресторанному 

бізнесі зосереджені на побудові тісного зв'язку з клієнтом, адаптації до 

його переваг та інтеграції екологічно відповідального підходу. 

Впровадження цифрових технологій, персоналізація, робота з 

відгуками, екологічність та програми лояльності дозволяють готелям та 

ресторанам ефективно конкурувати, залучати та утримувати клієнтів.  
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